

# 英国公布“脱欧”日纪念方案

## 将发行纪念币、升国旗、倒计时

英国定于1月31日23时即欧洲联盟总部所在地布鲁塞尔2月1日零时正式脱离欧洲联盟。英国政府本月17日说,将在31日发行纪念币、升国旗、倒计时,以纪念这个特殊日子。伦敦地标大本钟是否将在31日23时鸣响,至今仍是悬念。

### 一系列纪念活动

英国政府说,31日当天,将在首相府即唐宁街10号的黑色外墙上投影一面时钟,用于倒计时;英国政府办公楼群集的白厅,整个街区将被点亮,作为一场灯光秀的一部分;英国议会广场上,所有旗杆都将悬挂米字旗。

英国财政部将发行“脱欧”纪念币,硬币上的字样是“和平、繁荣和与所有国家的友谊”。这种硬币将于31日进入流通渠道。英国政府说,首相约翰逊“预计会是当天最早拿到新硬币的人之一”。

此外,内阁31日将在英格兰北部某地举行特别会议,地点暂未公开。约翰逊定于当晚会议结束后向全国发表讲话。

去年12月的议会选举中,英格兰北部工党票仓“反水”,转而支持保守党议员,助保守党赢得选举。保守党政府有意今后几年加大投资,发展英格兰北部,以巩固这部分选票。

### 大本钟难以鸣响

2016年“脱欧”全民公投期间,约翰逊是“脱欧”派领军人物之一。他曾提议在正式“脱欧”生效之际鸣响大本钟以示庆祝,但被议会下院拒绝,理由是开销太大。

大本钟是议会大厦钟楼“伊丽莎白塔”内一座钟,但广泛用于指代钟楼本身。这一伦敦地标性建筑2017年8月开始翻新,预期2021年完工。临时鸣响大本钟需要重新安装响板及铺设楼层,工程可能花费50万英镑

(约合450万元人民币)。下院议长林赛·霍伊尔说,这相当于“5万英镑响一声”。

约翰逊不甘心,他14日在电视直播中为“脱欧”鸣钟发起众筹。截至17日,支持鸣钟者已经筹得近25万英镑(225万元人民币)。

鸣钟倡议招致“留欧”派人士反对,理由是以胜利者姿态庆祝“脱欧”不妥。苏格兰民族党议员格雷迪说:“或许我们该问问政府,如果他们想听见钟声,丧钟为谁而鸣?”

英国政府与众筹鸣钟倡议保持距离。首相府说,政府不掺和众筹事宜,而且议会实际上不能接受捐款。

英国政府的一份声明说:“1月31日是我们历史中一个重要时刻,因为英国离开欧盟,重新独立……政府希望借助这一时刻弥合分裂,重新团结各个社群,展望这个国家十年后的样子。”

据新华社

## 危地马拉宣布与委内瑞拉断交

危地马拉总统贾马太当地时间16日宣布与委内瑞拉断绝外交关系。

据危地马拉通讯社报道,贾马太当天在首都危地马拉城会见美洲国家组织秘书长阿尔马格罗。贾马太在会见后告诉媒体,他与阿尔马格罗讨论了委内瑞拉局势等议题,委内瑞拉局势是“让整个大陆担忧的话题”。

贾马太说,危地马拉决定断绝与委内瑞拉政府的关系,委内瑞拉驻危地马拉使馆目前仅有的一名工作人员将回国。

委内瑞拉外交部长阿雷亚萨在社交媒体上指责贾马太“拜倒在美国总统特朗普脚下”,同时表示“尊重和喜爱”危地马拉人民。

在2019年8月举行的总统选举第二轮投票中,贾马太作为前进党候选人获胜。本月14日,贾马太宣誓就任危地马拉总统。

新华

## 美军向外军学员下达“禁枪令”

美国五角大楼17日宣布针对外国军事学员的一系列最新管控规定,包括禁止他们携带私人枪支进入美国本土军事基地。

2019年12月,一名沙特空军学员在美国佛罗里达州彭萨科拉海军航空站一间教室内向他人开枪,致死3名美国海军士兵、致伤8人,而后被击毙。美国司法部本月13日将这起枪击事件定性为“恐怖主义行为”。

美国国防部审查大约850名在美受训的沙特军事学员,决定遣返其中21人。

五角大楼高级情报官员里德在一份声明中说,今后将实施新政策和程序。他说,新程序开始实施后,所有军事部门将完全恢复训练。

美国国防部长埃斯珀定于下周前往彭萨科拉海军航空站,即枪案发生地,向基地指挥官宣布安全和审查方面政策的最新变化。

目前共有大约5000名国际学员在美国接受军事培训。除了“禁枪令”,美国国防部将使用生物识别软件,确保国际军事学员只能出入教学楼等特定地点。基地指挥官将有权视情况对国际学员施加更多限制,例如禁止他们在训练外的时段出行。

美联社报道,美国国防部原本全面禁止任何人员在军事设施内携带私人枪支,但2010年修改规定,给予军事设施指挥官破例权限,后者有权允许人员将私人枪支带入。

新华

## 美犹他州枪击案致4死1伤

美国犹他州小镇格兰茨维尔当地时间17日晚发生一起枪击案,造成一处住所内4人死亡,另有1人受伤。

当地警察告诉媒体,警方正以凶杀案调查这一事件。事件发生于当地时间晚7时,警方确认只有1名嫌疑人,并已将其逮捕归案。

警方没有透露任何有关死者和嫌疑人身份的信息,也没有披露事件发生的原委。

新华

## 加拿大呼吁伊朗把黑匣子交给法国

### 敦促伊方赔偿加拿大籍遇难者

加拿大总理特鲁多当地时间17日呼吁伊朗将误击客机黑匣子交给法国作分析,同时敦促伊朗方面赔偿加拿大籍遇难者。

伊朗军方11日承认,乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机8日遭伊朗军方“非故意”击落,此事由“人为错误”导致。176名乘客和机组人员悉数遇难,多数为伊朗人和伊朗裔加拿大人,还有乌克兰、瑞典、阿富汗、德国和英国人。

坠机当天,两个黑匣子在失事区域先后找到,有损坏痕迹。伊朗方面10日说,从黑匣子中提取数据可能耗时一两个月,坠机事件调查可能持续一两年。

两个黑匣子分别是飞行数据记录仪和驾驶舱语音记录仪。特鲁多

17日在加拿大首都渥太华一场新闻发布会上说,全球有能力读取和分析黑匣子数据的国家不多,法国是其中之一,加拿大方面认为伊朗应将黑匣子交给法国作分析。

按特鲁多的说法,两只黑匣子受损严重,“伊朗缺乏足够的专业技能,主要还是缺乏所需设备”,难以在短时间内读取和分析黑匣子数据。

特鲁多说:“一种共识正在形成……应该把黑匣子送去(法国),以便尽快获取相关信息。我们鼓励伊朗当局这样做。”

伊朗民航部门主管阿贝扎德10日说,“我们倾向于在伊朗下载黑匣子数据”;如果遇到技术难题,伊朗可能向俄罗斯、加拿大、法国或乌克兰寻求帮助。不过,14日有消息称,伊

朗已将黑匣子送往法国解密。

加拿大与伊朗2012年断交。加拿大外长商鹏飞与伊朗外长扎里夫17日在阿曼首都马斯喀特会面,谈及坠机调查、赔偿遇难者等话题。

加拿大外交部随后发表声明说,扎里夫认同调查黑匣子数据应保持透明。扎里夫在社交媒体推特上说,两国专家将继续交换信息,应避免将这起事件“政治化”,而重点关注遇难者家庭。

特鲁多17日表示将拨款援助遇难者家庭,同时敦促伊朗方面赔偿加拿大籍遇难者。美联社报道,坠机遇难者包含57名加拿大公民、29名加拿大永久居民。特鲁多说,预期首批加拿大遇难者的遗体将在今后几天运回加拿大。

新华



这张从社交媒体获取的截屏照片显示,当地时间17日,在澳大利亚新南威尔士州一公园内,工作人员冒雨转移两只考拉。

澳大利亚东部当天迎来雷暴天气和强降雨,林火火势减弱,部分农田旱情得到缓解。受干旱和林火影响最严重的维多利亚州、新南威尔士州和昆士兰州本周迎来强降雨。

新华社发

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

**分类信息** 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 **85010256**

家政服务 ●红运来专一搬家 88961655 网址: http://mcsy0511.com 路65号5楼1200m²

●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起重、厢车长途 13003454608 庭装修 88833992

婚姻中介 ●佳圆专业婚介 15862981566 ●幸福缘专业婚介 13951281595

●铭诚双缘婚恋: 成立21年,张老师助您遇到爱情!

出售信息 ●镇江住宅总价58万 18796610943

出租信息 ●招租如意江南4号楼 480m²; 运河 15862997127

4楼550m² 1楼70m²; 可分租。联系人:王